

# 濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: <http://www.pyxw.com>



智慧濮阳客户端

2021年12月  
10  
星期五  
农历辛丑年十一月初七  
中共濮阳市委主管主办  
濮阳日报社出版  
社长 孟晋  
国内统一连续出版物号  
CN41-0010  
邮发代号: 35-33  
第10274期  
今日8版

## 欢迎订阅 2022 年度《濮阳日报》《濮阳早报》

《濮阳日报》是中共濮阳市委机关报,担负着全面传播主流声音、及时提供权威信息的重任。《濮阳日报》是经中共濮阳市委同意,由濮阳日报社主办的以濮阳城区居民为主要目标读者的都市生活类报纸。欢迎订阅 2022 年度《濮阳日报》

《濮阳早报》各县区新老订户请到当地党报党刊征订工作领导小组办公室订阅《濮阳日报》。市城区新老订户请到濮阳日报社发行部、南楼 109 室订阅《濮阳日报》《濮阳早报》,或电话联系发行员上门收订。

凡个人订户于 12 月 31 日前订阅 2022 年度《濮阳早报》的,均可凭征订发票到濮阳报商城领取精美礼品一份(领取截止日期:2022 年 2 月 28 日)。《濮阳日报》年定价 392 元/份。《濮阳早报》年定价 256 元/份。

《濮阳日报》订报热线:8990718 15939355049 投递投诉电话:8990721  
《濮阳早报》订报热线:8990811 8967859 投递投诉电话:8990811

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

### 驻濮全国、省人大代表赴焦作开展异地集中视察

本报讯(记者 陈增勋)根据省人大常委会统一安排部署,12月8日至9日,部分驻濮全国、省人大代表赴焦作开展异地集中视察。市委书记杨青玖,市人大常委会主任邵景良,市人大常委会原主任徐兰峰,市委常委、南乐县委书记刘冰,市人大常委会副主任梁宏,以及市人大常委会秘书长王万臣参加视察。

焦作市领导王建修、许竹英、薛志杰、宗家桢陪同参加有关活动。在焦作视察期间,视察组一行先后到焦作大沙河生态治理项目、蒙牛5G智慧工厂、南水北调焦作城区段绿化带项目、国家方志馆南水北调分馆、多氟多新材料股份有限公司、龙佰集团、河南南京华食品科技开发有限公司、大咖国际食品有限公司、温县太极文化产业园、中原内配集团、河南御捷时代汽车有限公司等实地查看,详细了解焦作制造业发展、文化旅游融合、生态治理等经济社会发展情况。

杨青玖指出,人大代表开展异地集中视察,对提高人大代表的履职能力和增进不同地区之间的学习交流具有重要意义。要以此次视察为契机,把焦作经济社会发展的好思路、好经验、好做法带回去,努力推动濮阳各项工作高质量发展。

### 中国石油领导莅濮调研

本报讯(记者 赵伟 见习记者 宋仁志)12月8日至9日,中国石油天然气集团有限公司(以下简称“中国石油”)党组成员、副总经理、安全总监,中国石油天然气股份有限公司总裁黄永章率队莅临濮阳,调研央企助力推进脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接和产业发展工作。市长万正峰、副市长陈晓华参加调研。

在台前县,黄永章先后到孙口镇设施农业项目、夹河乡北姜庄乡村旅游扶贫示范项目,进大棚、看民宿,与当地干部群众深入交流,详细了解定点扶贫项目运转情况、发展前景,要求进一步探索数字农业、环保支持等领域帮扶新举措,促进乡村产业多元化可持续发展。在范县,黄永章先后到盛通聚源新材料有限公司、杨集乡乡

用菌种植基地项目和陈庄镇韩徐庄乡村旅游扶贫示范项目,进展厅、听汇报,实地查看定点产业帮扶企业、产业项目生产运行情况,表示将根据聚碳酯产业合作框架协议,进一步加强与盛通聚源合作,推进聚碳新材料产业快速发展。黄永章还到中国石油绿城加油站调研,了解基层站点疫情防控、生产经营等相关工作。黄永章对我市近年来经济社会发展及巩固脱贫攻坚成果取得的成效给予充分肯定。他表示,中国石油将积极履行央企社会责任,扎实落实“四个不摘”要求,充分利用集团资源优势,持续精准发力,深化特色产业帮扶,拓展民生帮扶范畴,加大消费帮扶力度,持续做好定点帮扶工作,深入推进脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,为濮阳经济社会高质量发展再做贡献。



### “项目为王”看龙都

位于濮阳工业园区的中土国华助剂项目总投资5.8亿元,占地160亩,建设年产10万吨功能助剂、水性涂料助剂、粉末涂料助剂项目及配套设施后,可实现年销售收入35亿元。图为12月8日,工人正在施工现场忙碌着。本报记者 黄立 摄

新的局面。濮阳市将以最大诚意、最佳环境、最优服务,推进经济与金融良性互动发展,全力支持农发行在濮阳做大做强,实现互利共赢,共同推动濮阳市在锚定“两个确保”、全面实施“十大战略”中做出新的更大贡献。

李小汇表示,农发行河南省分行作为全省唯一一家农业政策性银行,提升站位、服务大局,近期启动了支持地方“十四五”规划重点项目政银对接专项行动。濮阳是国家重要商品粮生产基地和河南省粮棉油主产区之一,石油、天然气等地下资源丰富,现在正在大力发展石油化工、装备制造、食品加工、现代家居、羽绒及制品、生物降解材料等优势产业,培育壮大新材料、新能源、节能环保、新一代信息技术等新兴产业,着力打造“三大三专四新”现代产业体系,发展前景十分广阔,很多投资领域与农发行的支持方向高度契合。我们将以此次合作协议签订为契机,与濮阳市委、市政府一道,全面深化在农产品有效供给、高标准农田建设、水利建设、碳达峰碳中和等相关绿色产业等基础性、关键性领域的合作,积极整合信贷资源,优化金融生态,完善协调机制,共同谱写濮阳政银互利共赢和谐发展的新篇章。

杨青玖首先对农发行河南省分行长期以来给予濮阳发展的关心、支持表示衷心的感谢。他指出,农发行河南省分行始终坚持政策性银行办行方向,深耕“三农”事业,服务发展大局,在推动国家和地方重大战略落实上持续展现新作为。当前,濮阳市正在抢抓构建新发展格局战略机遇、新时代推动中部地区高质量发展政策机遇、黄河流域生态保护和高质量发展历史机遇,加快建设富强濮阳、生态濮阳、创新濮阳、幸福濮阳,加快打造中部地区创新开发高地、豫鲁冀省际区域中心,无论是基础设施建设、农田水利修复,还是全面推进乡村振兴,都迫切需要金融机构特别是农发行河南省分行的鼎力相助。此次签订的战略合作协议,涵盖“乡村振兴、农业产业化、基础设施”等多个领域,与濮阳市全面转型高质量发展的战略方向高度契合,必将全面开创双方优势互补、深度合作、协同发展的更

杨青玖万正峰李小汇鉴签

### 市政府与农发行河南省分行签订合作协议

## 大学习 大讨论 大比武 大提升

### 市政协机关持续开展能力作风建设“大学习”

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 赵帅)12月9日晚,市政协机关开展能力作风建设“大学习”,市政协党组书记、主席徐慧前作《学习新疆发展史 激荡奋斗新动能》专题党课报告。市政协副主席赵洪勋、何建中、李莉荣、宋伯迅、王秋芳、牛锁成,市政协秘书长王光献,与部分政协委员、市各民主党派相关负责人、市委党校有关同志、市政协机关全体干部一同聆听报告。

报告会上,徐慧前结合中国地图、世界版图、史料图片,从新疆的地理位置、区域特点、矿产资源等不同角度,阐述了新疆所具有的重要战略地位和重要安全屏障作用,并顺着历史发展的脉

络,通过一些历史文化名人和标志性事件,带领大家从古到今的新疆有了比较全面和深入的了解。

今年是中国共产党建党100周年,新疆因其特殊地理位置和特殊的政治背景,在党的发展史上留下了浓重而传奇的一笔。徐慧前围绕中国共产党在新疆的初期发展、如何评价西路军、新疆和平解放三个方面,引经据典,旁征博引,畅谈了关于新疆的几个重要问题,并结合个人学习感悟和三年的援疆工作经历,从三次新疆工作座谈会、新时代党的宗教政策和民族政策、对口支援等方面,解读了新时代中央新疆政策。徐慧前指出,以史为鉴,可以知兴替。我们要用历史映照现实、远

观来,从新疆几千年的厚重历史中领略朝代更替、民族兴衰,更要从中国共产党的百年奋斗中看清楚走向未来、走向成功的历史密码,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,更加坚定、更加自觉地肩负历史使命,开创美好未来。

在两个小时的时间里,与会人员听得全神贯注。大家纷纷表示,此次夜校学习,令自己对新疆有了更加深入的认识,下一步,将持续学党史,深入悟思想,用心办实事,奋力开新局,把通过学习激发出的巨大政治热情转化为履职尽责的强大动力,为建设谱写新时代河南“奋勇争先、更加出彩”的濮阳绚丽篇章贡献政协智慧力量。

## 向伟大的共产党献上自己最深的敬意——七旬老党员用毛笔誊写 11 万余字党史

本报讯(记者 段利梅)5卷长卷,卷长113.4米,全文11.3万余字。任意打开一卷,密密麻麻的小楷字体,每一个字都端端正正、坚实有力,默默诉说着主人的坚韧不拔和持之以恒。这些长卷的主人,就是我市离退休老干部孔德钦。

12月8日,记者来到位于市城区振兴路一小区的孔德钦老人家中。见到老人时,他正在用毛笔誊写《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。尽管戴着老花镜,老人还时不时会拿起手边的放大镜,逐字逐句与《濮阳日报》上刊登的《决议》全文进行核对。

孔德钦是市政协原主席,今年78岁,自幼喜爱书法,尤其喜爱楷书,上学的时候缺纸少墨,他就经常拿树枝在地面上练习写字。后来参加工作整天忙碌,写字的时间少了。自2008年退休之后,老人又重新拾起了书法这个爱好,平常喜欢临摹赵孟頫等大家的字帖,誊写《岳阳楼记》《出师表》《赤壁赋》《道德经》等千古名篇。

孔德钦介绍,他从7月初开始写

《中国共产党一百年大事记》,一直到11月中旬才完工,历时四个半月。整个长卷均是毛笔字小楷,写起来非常耗费精力和眼力。为了完成这个鸿篇巨制,他给自己定了个计划,每天都要坚持写两三个小时,有时候实在写累了,他就在书房里来回走走,或者在沙发上躺一会儿,然后坚持完成每天定好的写作任务。

说起为什么要誊写百年大事记,孔德钦表示,2021年是中国共产党建党100周年,全国上下开展的党史学习教育开展得如火如荼,自己是一位有着40余年党龄的老党员了,总想着要做什么、向我们伟大的党敬献自己的一片心意。思来想去,他觉得运用自己的特长誊写党史非常有意义。“我通过誊写党史,又系统学习了我们党的奋斗历程和丰功伟绩,感觉自己受到了一次深刻的教育,更加深刻认识到中国共产党无比伟大、无比光荣、无比正确,从而进一步激发了我的敬党、爱党、永远忠于党的爱国热情。这也是我向伟大的中国共产党建党100周年献上的礼物。”孔德钦激动地说。

誊写完百年大事记后,孔德钦并没有停下脚步。他又陆续用毛笔誊写了习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话,以及《人民日报》刊发的《雄关漫道真如铁》等评论员文章。孔德钦表示,只要自己身体允许,就要坚持学习、坚持写作,坚定初心使命、永葆党员本色。

一对夫妻的小手艺和大匠心 科技赋能让古寺郎萝卜“别样红”